
Testy ze Základ̊u ekonomie – 3. Kapitola

1. Na trhu je:

(a) vždy jen nerovnováha

(b) rovnováha a nerovnováhy se stř́ıdaj́ı

(c) nab́ıdka a poptávka se posouvaj́ı vždy souhlasným směrem

(d) nab́ıdka a poptávka se posouvaj́ı vždy nesouhlasným směrem

2. Tržńı a rovnovážná cena:

(a) jsou vždy totožné pojmy

(b) rovnovážná cena je cena v bodě pr̊useč́ıku nab́ıdky a poptávky

(c) tržńı cena je vždy d̊usledkem převahy nab́ıdky nad poptávkou

(d) tržńı cena je vždy d̊usledkem převahy poptávky nad nab́ıdkou

3. V d̊usledku ekonomických faktor̊u docháźı u nab́ıdkové křivky vždy:

(a) k posunu po křivce

(b) k posunu celé křivky nahoru

(c) k posunu celé křivky dol̊u
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